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DISCURSO NA ÍNTEGRA ENCAMINHADO PELO SR. DEPUTADO 

OLIVAL MARQUES. 

Sr. Presidente, o Governo do Estado do Pará, representado pelo 

Governador Helder Barbalho, tem desenvolvido diversas iniciativas em 

prol do meio ambiente, dentre as quais posso destacar o Plano 

Estadual Amazônia Agora, que tem como objetivo combater o 

desmatamento e as queimadas na Região Amazônica. 

O plano prevê, entre outras pautas, ações como o fortalecimento 

da fiscalização ambiental, o incentivo à produção sustentável, o 

combate à grilagem de terras e a criação de novas unidades de 

conservação. 

Outra iniciativa importante é o programa Territórios Sustentáveis, 

que busca promover o desenvolvimento econômico de comunidades 
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locais por meio da conservação ambiental, o qual inclui ações 

de incentivo à produção agroecológica, o fortalecimento do turismo 

sustentável e a implementação de sistemas de gestão ambiental. 

Em resumo, o Governador Helder Barbalho tem demonstrado um 

compromisso significativo com a proteção do meio ambiente no Estado 

do Pará, por meio de iniciativas que visam à conservação 

e à recuperação ambiental, além de projetos que buscam conciliar 

desenvolvimento econômico e preservação ambiental. 

As atitudes governamentais até aqui elencadas convergem com 

os ideais levantados em meu mandato como Parlamentar, assim 

como com os da comunidade evangélica da Assembleia de Deus. 

Alegro-me muito em ver que o Governo do Estado do Pará, 

liderado pelo Governador Helder Barbalho, e a comunidade 

evangélica da Assembleia de Deus, a qual 

represento no Parlamento, estão trabalhando juntos para promover 

uma agenda climática eficiente e sustentável. 

Neste sentido, coloco o meu mandato como Parlamentar 

inteiramente à disposição do Ministério do Meio Ambiente, da 

Secretaria de Meio Ambiente do Pará e das entidades sociais de 

defesa do meio ambiente ligadas à Igreja Assembleia de Deus, para 

que juntos possamos angariar esforços e buscar soluções criativas e 

sustentáveis para os desafios ambientais da nossa 

região, principalmente nas comunidades rurais de difícil acesso, onde 

minha atuação é constante, com o intuito de garantir um futuro mais 

equilibrado para nosso Estado. 

Ressalto, ainda, a importância de que as iniciativas de produção 

sejam pensadas de forma sustentável, levando em conta o impacto no 

meio ambiente e na vida das pessoas envolvidas. 
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Ademais, cito como aliada neste processo de desenvolvimento 

sustentável e eficaz a bioeconomia, muito defendida pelo Governador 

Helder Barbalho, que nos permite utilizar de forma consciente e 

responsável os recursos naturais da Amazônia, gerando consigo 

o desenvolvimento econômico para as comunidades locais. 

Na mesma seara, não posso deixar de falar acerca da realização 

da COP na Amazônia e no Pará, assunto este muito caro para mim, 

uma vez que estamos diante de uma oportunidade ímpar para discutir 

e implementar políticas públicas e práticas sustentáveis que possam 

contribuir para a preservação da floresta e para o bem-estar das 

comunidades que vivem na região. 

Logo, parcerias como estas são fundamentais para promover um 

desenvolvimento sustentável e garantir um futuro melhor para as 

próximas gerações. Espero que essas iniciativas sejam bem-

sucedidas e possam servir de exemplo para outras regiões do País. 

Deixo claro que não medirei esforços e defenderei com 

afinco a parceria entre o Governo do Estado do Pará, as entidades 

sociais pertinentes e a comunidade evangélica da Assembleia de Deus, 

como sendo um passo importante na direção de um futuro mais 

sustentável e equilibrado para todos nós. 

Por fim, e não menos importante, parabenizo o Governador 

Helder Barbalho, pelo qual tenho imensa admiração, pelo exímio 

trabalho desenvolvido em prol do meio ambiente, bem como coloco o 

meu mandato como Parlamentar inteiramente à disposição do 

Ministério do Meio Ambiente, da Secretaria de Meio Ambiente do 

Estado do Pará e das entidades sociais de defesa ao meio ambiente 

ligadas à Igreja Assembleia de Deus, para que juntos possamos 

angariar esforços e buscar soluções criativas e sustentáveis para os 
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desafios ambientais da nossa região, principalmente nas comunidades 

rurais de difícil acesso, onde nossa atuação é constante, com o intuito 

de garantir um futuro mais equilibrado para nosso Estado. 
 

 
 


